

Změna rozsahu původní veřejné zakázky (Oprava kanalizace v budově A)

Vícepráce

<p>Předmět víceprací: <i>(jednotlivé změny budou označeny pořadovými čísly)</i></p>	<p>Při opravě havarijního stavu kanalizace v suterénu budovy A (původní projektová dokumentace nebyla dohledána) bylo předpokládáno, že kanalizace je vedena chodbou a učebnou dramatiky v suterénu budovy A (cca 27 m). Po započetí bouracích prací bylo zjištěno velké množství odbočných tras v prostorách chodby a učebny dramatiky, které vedou ke stávajícím vertikálním napojením a dále téměř do všech prostor suterénu budovy A: učebna keramiky, učebna výtvarné výchovy, sklad dramatiky, kabinet výtvarné výchovy, boční část chodby a školní byt - dílna. Stávající ležatá kanalizace je napojena na tři střešní svody a celkem čtrnáct vertikálních kanalizací pro WC, umyvadla, sprchy, výlevky, dřezy, myčky a jiné. Původním záměrem byla pouze výměna hlavního horizontálního rozvodu kanalizace budovy A. Rozšíření rozsahu předmětu díla zahrnuje nepředvídatelné práce, které se daly zjistit až při realizaci stavby (díla). V průběhu užívání stavby byly provedeny změny užívání bloku A. Tím bylo nutné trasy nového napojení od zařizovacích předmětů a střešních svodů celého bloku upravit tak, aby došlo k co nejmenšímu zásahu do nových konstrukcí (nové podhledy, pódium, nové dlažby atd.) Nová ležatá kanalizace a úprava svislých svodů v I.NP již nebude ovlivňovat budoucí výměnu svislých rozvodů v dalších patrech bloku A.</p>
---	--

<p>Zdůvodnění víceprací + cena: <i>(pro každou změnu dle pořadového čísla)</i></p>	<p>Učebna keramiky: vybourání původní dlažby (tři stoupající potrubí včetně dvou napojení přes garáž do stropu v 2. NP, umyvadlo učebna keramika a dramatika sklad), výměna stropních kazet a svítidel. Kabinet výtvarné výchovy: podchycení stoupačích potrubí pod stropem, převedení do rohu místnosti a vyvedení na chodbu. Chodba u vstupu: výměna čtyř stoupavých potrubí, napojení výlevky a sprchy, včetně nové výlevky a dlažby ve výlevce. Učebna výtvarné výchovy: přepojení stoupačích potrubí nad podhledem, zbylé stoupání potrubí bude podchyceno z chodby, výměna kazet podhledů. Školní byt-dílna: napojení střešního svodu, WC, umyvadla, výlevky, sprchy na páteřní kanalizaci, včetně zasypání lapolu. Učebna dramatiky: svod nad podiem bude podchycen pod stropem a převeden k vedlejšímu sloupu, podél sloupů svisle do podlahy k hlavnímu řádu kanalizace. Bude použito potrubí PP SN 10. Bourací práce všech jednotlivých vrstev: keramická dlažba, lepidlo, betonová dlažba, betonový potěr, podkladní beton, položení nové dlažby v celé části chodby včetně schodiště do dílny (čtyři schody). Školní byt-dílna: napojení na novou kanalizaci, výměna WC, nová dlažba, umyvadlo, výlevka a sprchový kout (sociální zařízení), nová podlaha v dílně z PVC. Chodba u dílny položení nové PVC podlahy. Nové protipožární dveře v 1. NP budovy A z důvodu havárie kanalizace a následného sjednocení výšek podlah při rekonstrukci. Stávající požární dveře jsou neprovozuschopné z hlediska požární bezpečnosti.</p>
--	--

<p>Cena víceprací celkem (v Kč bez DPH):</p>	<p>1 188 828,38 Kč bez DPH (1 438 482,34 Kč s DPH)</p>
---	---

<p>Vícepráce zapříčiněné chybou PD</p>	<p>Uvedení čísla změny</p>	<p>Vyjádření projektanta</p>
	<p></p>	<p>projektová dokumentace nebyla dohledána</p>
	<p></p>	<p>projektová dokumentace nebyla dohledána</p>
	<p></p>	<p>projektová dokumentace nebyla dohledána</p>

Jméno a podpis AD:	Ing. Karel Barabasz, Martin Gara	
Měněpráce		
Měněpráce související s vícepracemi, předmět + cena: <i>(jednotlivé změny budou označeny pořadovými čísly vč. odkazu na VCP)</i>	nejsou	
Ostatní měněpráce (nesouvisející s vícepracemi), předmět, zdůvodnění + cena: <i>(jednotlivé změny budou označeny pořadovými čísly)</i>	nejsou	
Cena měněprací celkem (v Kč bez DPH):		0,00
Záměna položek dle §222 odst. 7		
Předmět a stručné zdůvodnění záměny, včetně případného snížení ceny		